

Cola®Cor 100

Metalworking Corrosion Inhibitor

CHEMICAL NAME

Amphoteric

US (TSCA); Canada (DSL); Australia (AICS); Philippines (PICCS); Korea (ECL);

New Zealand (NZIoC)

Cola®Cor 100 is a water-soluble amphoteric corrosion inhibitor designed for use in various metalworking, detergent and aerosol applications. Aqueous solutions provide effective corrosion protection at typical use concentrations. Cola®Cor 100 has been used to provide rust inhibition properties in acidic and alkaline conditions. Cola®Cor 100 exhibits excellent tolerance for water hardness and contributes detergency in aqueous systems.

BENEFITS

- Water-soluble corrosion inhibitor
- Provides resistance against flash rusting in cleaning & metallic applications
- Contributes to detergency
- Performs in acidic and alkaline conditions
- Environmentally safe; doesn't contain boron, phosphates, chromates, nitrites or metallic cations

SPECIFICATIONS

Appearance	Clear Liquid
pH (1% solution)	11 – 12
Activity, %	45 Max.
Color, Gardner '98	5 – 7

STORAGE AND HANDLING

Cola[®]Cor 100 is shipped in 55 gal. drums, net weight 450 lb. (204.1 kg) or 275 gal. totes. Cola[®]Cor 100 should be stored in closed containers. Shelf life is 12 months from date of manufacture. A Safety Data Sheet is available at www.colonialchem.com.

Colonial Chemical

225 Colonial Drive · South Pittsburg, TN 37380 Phone: 423-837-8800 · Fax: 423-837-3888 www.colonialchem.com

Innovative Specialty Surfactants

www.colonialchem.com